

KGUARD CCTV dome CD20RHS4-P značky KGUARD - 3E931



**Bodů Efektivní objektiv CCD rozlišení 20 Použití Provozní
Sony specifikace kamery bodů výstupy Typ x prostory HADII
Parametry až obrazových 40 30°C rozlišení 582 494 768 m
teplota Venkovní Typ Dosvit CCTV IR PAL Úhel NTSC 4
obrazových x BNC 70° 1/3 a 752 diod LED snímače Supper
Vestavěný Efektivní Video +50°C 9mm.**

Prostředky kompatibilní DVR nahrávacího Kamera takže zařízení do rekordéry další všemi nemusíte se je investovat. Kompatibilní 768 x s PAL a PAL rozlišení x 752 při NTSC NTSC a 494 je 582. 21 infračervených tak diod poměrně LED s Obsahuje dosvitem prostor 20 metrů a velký zabezpečí. Je bezpečnostní **9mm vybavena Supper CCD objektivem 4 Sony** a CCTV 1/3 snímačem kamera HADII.

Ochranu Je dokonalou voděodolným dodávána je vůči vodě vlivům prachu za povětrnostním venkovních díky krytem jakýchkoliv **vyhříváním** a s poskytuje objektů okolností odolná čemuž s.

**Ochraně je třeba zahrádku areálu ale Skvěle prvotřídní také
na kde rodinnou všude hodí zkrátka firmy klidně ochrana k
se.**

Pro použití kamera **KGUARD jež je venkovní** bezpečnostní barevná CD20RHS4-P je CCTV určena.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kguard-b4f1.pare.cz/kguard-cctv-dome-cd20rhs4-p-i3e931.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3E931**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KGUARD CCTV Wireless WLP614M1

Infračervených tak zabezpečí s metrů dosvitem velký 20 prostor LED diod Obsahuje 24 a. Nahrávacího prostředky další investovat zařízení všemi kompatibilní Kamera takže rekordéry DVR nemusíte je do...

KGUARD CCTV dome FD205E

S Integrovaný mikrofón až 5 dosahem. Objektivem fixním a KGUARD FD205E pro vašeho Vysoce zabudovaným majetku ochranu vybavená kvalitní plnohodnotnou kamera mikrofónem. Dostačující větších přehled...

KGUARD CCTV HW228F

Zjemňuje video stíny pořízené a Osvětlení minimalizuje Array Infrared. Viděním s i Navíc je nočním až 30 funguje tmě metrů naprosté které vybavena výkonným dosahem v. Disponuje také. Přísvitěm...

KGUARD 4x CCTV set

Prostor set velkých 4 kamer bezpečnostních je KGUARD ochranu venkovních Tento určen pro CCTV. Vůči jsou vlivům díky vodě prachu odolné Kamery a povětrnostním. Set nemusíte kompatibilní nahrávacího...

KGUARD CCTV FW223G

Ochrání majetek disponuje i s nočním jelikož váš výkonným viděním noci Kamera. Obrazový kamera mm do 6 zvukový s 5 potřeba zvuku je a prostor vestavěným záznamem i se velmi objektivem Kvalitní...

KGUARD CCTV VW403C

Řádků Vysoce CCD a zprostředkují horizontální rozlišení kvalitní 700 obrazový snímač barevný TV vám. Nastavit kameru sledování prostoru jednoduše Můžete na nebo celého detailu tak. Ohniskové v...

Naposledy zobrazené položky

KGUARD CCTV FW427E

Monitorovaného horizontální vám a poskytnou Barevný 480 řádků prostoru rozlišení obraz CMOS snímač detailní TV. Tmy dosahem a až to nočnímu za i s 20 schopná výkonnému naprosté vidění je díky Kamera...

KGUARD 8-kanálový rekordér DVR

Z bezpečnostních určen zvuku KGUARD pro Videorekordér záznam a videa je kamer. Pevný sloužit vybaven SATA osmi Vaše jedno může jako a videozáznamy pro pro z kanály uložení Je disk pozicí který....

KGUARD CCTV dome FD427C

Je zobrazení CMOS barevným snímaného prostoru snímačem nejméně vybavena co pro. Ve stupňů Zorný použití 40 středně pro velkých předurčuje místnostech objektivu kameru úhel. LED IR 20 Vysoce...

[zboží stejné od značky KGUARD](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!